

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО
«ГАГАУЗЛАР»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації



Прізвище,
ім'я,
по батькові

МАЛЕНКОВА
НАДІЯ
ДМИТРІВНА

Відомості
про себе
контактні
дані

Рік та місце народження: 22 вересня 1956 року, село Дмитрівка Болградського району Одеської області.
Громадянка України.
тел. моб.: +38 067 489 20 26
e-mail: malenkova_nd@ukr.net

Освіта

Аграрний університет (Одеса)
Інститут політології та соціального управління (Одеса), спеціальність – політолог.
Наукового ступеня немає.

Трудова
діяльність

З 1976 року по 1989 рік працювала в Союзному селекційно-генетичний інститут (місто Одеса) на посадах лаборанта, молодший науковий співробітник.

З 1989 р. до сьогоднішнього дня Одеська обласна державна телерадіокомпанія (найменування на сьогоднішній день – Філія АТ «НСТУ» Одеська РД»), головний редактор до 2017 року, на даний час керівник регіональної редакції мовлення національних меншин.

Інші
відомості

З 2018 року є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР».
З 2005 року є членом Національної спілки Журналістів України. В 2019 році отримала звання «Заслужений журналіст України».

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО
«ГАГАУЗЛАР»
26.02.2021р.

Н.Д. Маленкова

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО
«ГАГАУЗЛАР»

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР» (далі – Організація) є громадською організацією, яка зареєстрована в установленому законом порядку та набула статусу юридичної особи 29.01.2018 року.

Головною метою Організації є задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, освітніх (мовних та писемних) та інших спільних інтересів та потреб своїх членів.

Організація має наступні напрями діяльності:

- сприяння збереженню національної культури, традицій, мови гагаузів;
- виховання національного патріотизму в громадянах молодшого покоління гагаузів за походженням;
- налагодження культурних зв'язків з національними громадськими організаціями та окремими громадянами як на території України, так і за її межами;
- сприяння розвитку громадсько-політичної, економічної та творчої активності гагаузів, які проживають на території України, та залученню їх у процес соціально-економічного оновлення суспільства.

Громадська організація «НАЦІОНАЛЬНЕ-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР» покликана сприяти збереженню національної культури, традицій гагаузького народу, а також сприяти вихованню національного патріотизму в громадянах молодшого покоління гагаузів за походженням.

Під протекторатом Організації була створена перша в Україні школа гагаузької мови, яка сприяє молодому поколінню вивчати історію своїх предків та знати гагаузькі традиції, які забуваються з часом.

ГО «ГАГАУЗЛАР» сприяє організації численних заходів, приурочених до національно-культурних свят, багатой кількості бізнес зустрічей, цілю яких є налагодження бізнес зв'язків гагаузької громадськості.

ГО «ГАГАУЗЛАР» є організатором зустрічей, покликаних обговорювати методи взаємодії громадськості з органами місцевого самоврядування, державної влади.

В своїй діяльності Організація організовує проведення національних для своїх членів. За підтримки ГО «ГАГАУЗЛАР» 20.04.2018 р. відбувся ГАЛА вечір - вечерея для гагаузів за участю зірок гагаузької естради, який мав велике значення для знайомлення з талановітшими творчими особами гагаузької громадськості. Громадська організація «НАЦІОНАЛЬНЕ-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР» виступала організатором тижня гагаузької культури, який покликаний продемонструвати розмаїття й багаття гагаузького народу.

ГО «ГАГАУЗЛАР» підтримує та допомагає в організації численної кількості культурних проектів, сприяє культурному збагаченню та розвитку сіл Одеської області. Організація бере активну участь в забезпеченні сільських шкіл підручниками.

Фінансовою основою діяльності Організації є членські та цільові внески учасників Організації, благодійна допомога та інші дозволені законодавством України джерела.

Президент організації
26.02.2021р.



А.І. Булгару

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, МАЛЕНКОВА НАДІЯ ДМИТРІВНА, є членом ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР» (з 2018 р. - до теперішнього часу). З 2000 року є членом Одеського обласного гагаузького національно-культурного товариства «БІРЛІК» (Єдність).

Загальний досвід громадської діяльності становить 20 років.

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем населення Одеської області. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є удосконалення нормативно-правового забезпечення діяльності інститутів громадянського суспільства у сфері взаємодії останніх з центральними органами виконавчої влади. Я як делегований представник ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР» виступаю з метою задоволення та захисту законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, освітніх (мовних та писемних) та інших спільних інтересів та потреб жителів Одеської області. Вважаю, що будучи в складі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, можу надати корисні рекомендації стосовно реалізації нових способів задоволення соціально-економічних потреб жителів області, підвищення рівня довіри до органів державної влади та місцевого самоврядування, вдосконалення взаємодії між цими органами та населенням.

Враховуючи те, що ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАГАУЗЛАР» покликана сприяти збереженню національної культури гагаузів, я також маю на меті своєї діяльності допомагати етнічним гагаузам Одеської області у вивчанні гагаузької культури, традицій, мови. Гагаузи займають 5 місце в області за своєю чисельністю. На території Одеської області проживає понад 27 000 гагаузів, що становить 1,1% від загального населення Одеської області

У складі громадської ради, разом з іншими її членами я зможу використати весь свій досвід та професійні навички задля користі жителів Одеської області.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНЕ ТОВАРИСТВО
«ГАГАУЗЛАР»

26.02.2021р.

 Н.Д. Маленкова

